Олимпиада «Безопасности жизнедеятельности»: итоги



15 декабря 2022 года состоялась внутривузовская Олимпиада «Безопасность жизнедеятельности» - среди студентов СПбГЭУ, которая проходила в дистанционном формате.

В олимпиаде приняли участие 219 студентов 1-4 курсов СПбГЭУ.

На основании рейтинговых таблиц жюри были определены победители олимпиады, набравшие наибольшее количество баллов.

Призовые места распределились следующим образом:

I место:

Иванов Никита Андреевич, группа Ю-2204

Савуляк Дарья Владимировна, группа ТЖ-2202

Щеколдина Майя Алексеевна, группа ЭБ-2101

Попов Сергей Евгеньевич, группа ЭБ-2101

Козина Алена Сергеевна, группа ЭБ-2101

II место:

Шубин Тимур Олегович, группа Ю-2204

Ушаков Константин Дмитриевич, ТВ-2201

Степанищева Ксения Геннадьевна, Э-2119

III место:

Лобань Ульяна Олеговна, группа Э-2120

Фролов Данила Дмитриевич, группа ТВ-2201

Дружинина Дарья Ильинична, группа Ю-2204

Колосов Михаил Сергеевич, группа ЭБ-2102

Карев Роман Романович, группа ЭБ-2102

Ткаченко Елизавета Андреевна, группа Э-2106

Побережский Виталий Владиславович, группа Э-2103

Поляков Матвей Романович, группа Ю-2208

Студентам, занявшим I место, будут вручены дипломы победителя I степени. Участникам, занявшим II и III места, - дипломы II степени и III степени.

Оргкомитет благодарит всех участников за активность в учебной жизни университета.